

俄10架战机挂载高超音速导弹进行试验性战斗值勤

美国目前的陆基和海基导弹防御系统均无法拦截该高超音速导弹

新华社莫斯科5月5日电(记者 栾海)据俄罗斯红星电视台网站5日报道,俄国防部副部长鲍里索夫日前证实,10架挂载Kh-47M2高超音速导弹的米格-31战机正在部署地区进行试验性战斗值勤。

说,俄不久前研制成功的“匕首”高超音速导弹发射系统具有比同类导弹系统更远的射程,可不受损伤地突破它国反导防空系统,拥有强大战斗力。目前,进行试验性战斗值勤的10架米格-31战机可根据时局需要依令发射高超音速导弹。

俄国防部网站今年3月发布消息说,从去年12月开始,“匕首”发射系统在俄南部军区参加试验性战斗值勤。这一发射系统由米格-31战机、Kh-47M2空对地导弹和其他配套装备组成。据《俄罗斯报》报道,米格-31战机最高飞行时速为3000多

公里,可为Kh-47M2导弹提供初始发射速度,发射后导弹可加速到10倍音速。美国目前的陆基和海基导弹防御系统均无法拦截Kh-47M2导弹。

Kh-47M2空对地导弹长约3米,射程超过2000公里,可携带常规弹头或核弹头。

特朗普定下与金正恩会面时间地点

本报讯 美国总统唐纳德·特朗普当地时间5月4日说,他与朝鲜最高领导人金正恩会面的时间和地点已经定下。不过,他没有明确给出具体时间和地点安排,只称将“很快”公布。

美国白宫同一天宣布,韩国总统文在寅将于5月22日访问美国与特朗普会谈,商讨特朗普与金正恩会面的筹备方案。(新华社)

普京最大政敌因非法集会再被捕

本报讯 当地时间5月5日,俄罗斯反对派领导人阿列克谢·纳瓦尼因试图在莫斯科市中心进行未经批准的集会而遭到逮捕。

据塔斯社报道,纳瓦尼在网络上呼吁民众加入非法集会。莫斯科市政府认为这是“一种挑衅和不负责任的行为。”莫斯科检察官则警告组织者不要举行

未经批准的集会,并警告参与者可能产生的负面后果。

在集会现场,警方使用扬声器要求聚集的人群离开,因为集会未获得政府部门的批准。“我们要求你离开该地区,否则将对你使用武力和冲击弹药,”警方警告说。

莫斯科市政府本来允许集会组织者在两个指定活动地点

之间进行选择,但组织者不满意指定场地。之后,政府方面提出新地点进行协商,纳瓦尼则以集会组织者不同意为由拒绝。最终官方禁止组织者在当天举行任何活动。

这不是纳瓦尼第一次被捕,早在2018年1月,被视为现任总统普京最大政敌的反对派领袖纳瓦尼,因被当局禁止参选,于

月28日在全国超过100个城市及市镇发起示威,以支持他抵制大选。警方其后在示威期间拘捕了纳瓦尼,并随后释放。据了解,如果在举行示威时被控违反法律,纳瓦尼可能面临牢狱之灾。

据悉,俄罗斯首都莫斯科克里姆林宫5月7日将举行盛大的总统就职典礼,普京将正式开始第四个总统任期。(王曦晨)

柬埔寨中毒事件致10人丧生

疑似饮用水源受农药污染所致

据新华社金边5月6日电 柬埔寨东北部桔井省警方6日说,该省芝博雷县发生的村民中毒事件目前已致10人死亡,另有121人在医院接受治疗。据警方介绍,3日起就有村民陆续出现中毒症状,怀疑是饮用水源受农药污染所致。

桔井省警察局副局长温皮说,中毒人员都有胸部疼痛、眩晕、呕吐、肚子疼等症状,“雨季来临,我怀疑是近日的雨水将农民喷洒在农田里的杀虫剂带到了水渠里,污染了水源”。

巴基斯坦两处煤矿发生矿难已致18人死亡

新华社伊斯兰堡5月5日电 据巴基斯坦媒体报道,该国西南部俾路支省5日有两处煤矿发生矿难,目前已造成18人死亡、13人受伤。

巴媒体报道说,其中一起矿难发生在俾路支省首府奎达附近的马尔瓦尔地区,救援人员已发现16具遇难矿工的遗体。当地官员说,另外还有至少5人失踪。报道没有说明这起矿难发生的原因。

另一起矿难发生在奎达市附近的马吉特地区。瓦斯爆炸引发塌方已经造成2人死亡、13人受伤,另有数十名矿工失踪。当地医院的消息说,伤者中有一些人伤情危重。

据巴媒体报道,目前这两处煤矿的救援工作仍在进行,死亡人数可能进一步上升。

巴基斯坦煤矿生产和安全保障条件较差,矿难时有发生。



中国赠送马克思雕像在德国揭幕

当地时间5月5日,在德国特里尔,人们在参观马克思雕像。

当日,在马克思诞辰200周年之际,由中国赠送的马克思雕像揭幕仪式在他的故乡——德国西南部城市特里尔举行。雕像重约2.3吨,高4.6米,连同底座总高5.5米,由中国雕塑家吴为山创作。

新华社记者 单宇琦 摄

朝鲜谴责美国企图再次加剧半岛紧张局势

新华社平壤5月6日电(记者 程大雨 吴强)朝鲜外务省发言人6日表示,在当前的朝鲜半岛局势下,美国作出的一系列刺激朝方的行为是“意在使局势回归原点的危险企图”。

据朝中社当天报道,朝鲜外务省发言人在回答记者就美

国加大对朝打压力度的相关提问时作出上述表示。发言人说,最近,美国在散布错误舆论,称朝方在《板门店宣言》中表明有关朝鲜半岛无核化的意志是制裁打压的结果。

发言人说,美国公然宣称,不会放松制裁打压,并向朝鲜半

岛引入军事装备,直至朝鲜完全弃核。此外,美国还热衷于反朝“人权”闹剧,企图再次加剧朝鲜半岛紧张局势。

发言人强调,因历史性的南北首脑会谈和《板门店宣言》的签署,朝鲜半岛局势正朝着和平与和解的方向发展,此时

任何故意刺激的行为,只能被视为是向来之不易的对话气氛泼冷水、使局势回归原点的危险企图。

发言人表示,如果美国把朝鲜爱好和平的意志误判为懦弱,继续追求对朝打压和军事威胁,将无助于问题的解决。

华通旅行社

许可证: L-HEN04003

河南首趟朝阳沟、唐山专列

5月24日平顶山启程 1380元起

朝阳沟回顾激情燃烧岁月

邯郸:朝阳沟、黄梁梦吕仙洞、古龙石
唐山:靖东陵、地震遗址公园
盘锦:盘锦红海滩

五彩兴安岭·梦幻阿尔山包机

双飞6日2950元
5月10日起每周四、周六发团

穿越大兴安岭、阿尔山、走访白狼林俗村、奥伦布坎、呼伦贝尔大草原
原诺干湖、科尔沁草原

中兴路汽车站售票大厅2222066 佳田国际大酒店一楼大厅2699880 文化宫北门南68米 2860666

庆贺河南省口腔医学会种植年会召开 市口腔医院推出“五一”惠民活动

为庆贺河南省口腔医学会种植年会在平顶山市口腔医院召开,医院推出多项惠民措施:

种植牙:
亲水型(6-8周即可镶牙)4900元/颗(原价5900元)
非亲水型3800元/颗(原价4900元)
DSD瓷贴面(聚合瓷)微笑美学修复600元/颗

预约报名电话:(种植牙)7665036 (DSD)7665017
地址:平顶山市新华区文园路9号